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[bookmark: _GoBack]Согласно ч. 1 ст. 10.1 Закона о персональных данных владельцы интернет-ресурсов должны спрашивать у пользователей данных ресурсов отдельное согласие на распространение персональных данных. Требования к содержанию согласия на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения, утверждены Приказом Роскомнадзора от 24.02.2021 N 18. Такое согласие должно содержать, в частности:
- цель (цели) обработки персональных данных;
- категории и перечни персональных данных, на обработку которых дается согласие или устанавливаются условия и запреты со стороны пользователя интернет-ресурсов;
- условия, при которых данные могут передаваться оператором;
- срок действия согласия.
При регистрации на интернет-сайтах, а также при ином пользовании интернет-ресурсами, предполагающем ввод каких-либо персональных данных, пользователи должны заполнять указанное выше согласие отдельно и специально. Дать согласие по умолчанию, как это было ранее (например, "принимая данное соглашение, вы даете согласие на обработку персональных данных" и т.д.), теперь нельзя, поскольку это противоречит закону. Кроме того, согласно ч. 8 ст. 10.1 Закона о персональных данных молчание или бездействие субъекта персональных данных ни при каких обстоятельствах не может считаться согласием на обработку персональных данных, разрешенных интернет-пользователем для распространения.
Часть 12 ст. 10.1 Закона о персональных данных предусматривает, что передача (распространение, предоставление, доступ) персональных данных, разрешенных интернет-пользователем для распространения, должна быть прекращена в любое время по требованию этого пользователя. Указанные в данном требовании персональные данные могут обрабатываться только оператором, которому оно направлено.
Оператор, осуществляющий сбор персональных данных с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, обязан опубликовать в соответствующей информационно-телекоммуникационной сети, в том числе на страницах принадлежащего оператору сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, с использованием которых осуществляется сбор персональных данных, документ, определяющий его политику в отношении обработки персональных данных, и сведения о реализуемых требованиях к защите персональных данных, а также обеспечить возможность доступа к указанному документу с использованием средств соответствующей информационно-телекоммуникационной сети.
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